



## CONFEDERAȚIA NAȚIONALĂ A SINDICATELOR LIBERE DIN ROMÂNIA - FRĂȚIA

Str. Eugen Lovinescu 36, sector 1, BUCUREȘTI - ROMÂNIA  
Telefon: Președinte 401 3124347, 401 3139457; Secretariat 401 3157300  
Fax: 401 3126206 URL: <http://www.cnslr-fratia.ro>

### COMUNICAT

C.N.S.L.R. - FRĂȚIA	
CABINET PREȘEDINTE	
INTRARE	Nr. 113
IEȘIRE	
Ziua 10	Luna 06 Anul 2015

C.N.S.L.R.-FRĂȚIA, cea mai mare confederație sindicală din România, preocupată de evoluția recentelor modificări ale legislației muncii și de situația ce se prefigurează a se crea în urma refuzului Administrației Prezidențiale de a promulga modificările la Legii 62/2011, cu privire la modalitatea reținerii cotizației sindicale de către Angajator, pe statul de plată, își exprimă public dezacordul cu privire la atitudinea Administrației Prezidențiale, respectiv a Domnului Președinte Klaus Iohannis de a continua politica predecesorului său Traian Băsescu de boicotare a mișcării sindicale din România.

Încă de la elaborarea ei, prin asumarea răspunderii guvernamentale de către Guvernul P.D.L., condus de către Emil Boc, această lege a sfidat dialogul social, fiind gândită ca un instrument politic împotriva mișcării sindicale, aceasta exprimându-și, în repetate rânduri nemulțumirea cu privire la lipsa consultărilor prin ample proteste de stradă.

Majoritatea propunerilor de modificare venite din partea salariaților reprezentați de către organizațiile sindicale, care ar fi putut oarecum îndrepta inechitățile sociale dintre angajatori și angajați, au fost sistematic respinse de către toate Guvernele care s-au succedat la putere în ultimii 4 ani.

Refuzul Președintelui României de a promulga o lege, absolut necesară în acest moment, demonstrează faptul că partizanatul politic este mai presus de interesele sociale ale salariaților,

sindicatelor putând deveni victime colaterale ale războiului politic ce se poartă între diversele forțe politice la acest moment.

În calitate de garant al drepturilor fundamentale ale cetățenilor înscrise în Constituție, considerăm că Președintele României ar trebui să fie echidistant, lăsând la o parte toate disputele politice.

Reținerea cotizației pe statul de plată este un gest firesc și normal din punct de vedere juridic, câtă vreme include acordul salariatului pentru această reținere, așa cum se stipulează, de fapt, în textul legii trimise spre promulgare: "*La cererea organizațiilor sindicale și **cu acordul membrilor acestora**, angajatorii vor reține și vor vira sindicatului cotizația de sindicat pe statele lunare de plată*".

În numele salariaților pe care îi reprezintă Confederația Națională a Sindicatelor Libere din România – Frăția, cerem imperativ Parlamentului României să își susțină în continuare forma asumată a proiectului de Lege pentru modificarea Legii 62/2011, iar Președintelui României îi solicităm să înceteze politica de îngrădire a principalelor drepturi și libertăți sindicale, promulgând Legea în forma actuală.

C.N.S.L.R.-FRĂȚIA va susține interesele membrilor săi, folosind în continuare toate mijloacele de acțiune sindicală, la concurență chiar cu partidele politice care au început deja competiția în a-și scoate propriii militanți în stradă.

**PREȘEDINTE,**

**Leonard Sorin BĂRĂSCU**

